Set No2
Concurrencia y sincronización

1. Considere el problema de sincronización de dos hebras que accesan a un mismo recurso. Imagine que implementamos una función para entrar a la sección crítica y una para salir de manera que las dos hebras puedan accesar el recurso en forma segura, es decir, que el acceso al recurso sea de una hebra a la vez. Las dos hebras tienen identificadores 0 y 1.

El siguiente código implementa la entrada y salida a la sección crítica

int  flag[2];  /* arreglo flag es inicializado en FALSE */ 

Enter_Critical_Section(int my_thread_id, int other_thread_id) 
{ 
     while (flag[other_thread_id] == TRUE); /* hacer nada, esperar */; 
     flag[my_thread_id] = TRUE; 
} 

Exit_Critical_Section(int my_thread_id, int other_thread_id) 
{ 
     flag[my_thread_id] = FALSE; 
} 


Cada hebra accesará el recurso con el siguiente código:

Hebra 0: 

while (TRUE) { 
    Entrar_Region_Critica(0, 1); 
    .... Uso de recurso ..... 
    Salir_Region_Critica(0, 1); 
    ..... Siga con otras actividades ..... 
} 


Peguntas.

- Cuál es el problema con lo de arriba
- Si se intercambian las líneas de código en Entrar_Seccion_Critica, se resuelve el problema? Fundamente.

2. Problema del peluquero dormilón.
En una peluquería hay una sala de espera con N sillas y una sala de cortar el pelo con una silla. Si no hay clientes que deseen cortarse el pelo, el peluquero se pone a dormir. Si un cliente llega y todas las sillas están ocupadas se va. Si el peluquero está ocupado, pero hay sillas desocupadas en la sala de espera, entonces el cliente se sienta en una de ellas. Si el peluquero no tiene a quien atender, y por lo tanto está durmiendo, un cliente lo despierta cuando llega . Escriba un algoritmo con semáforos, usando las operaciones wait y signal, que coordina al peluquero y los clientes.

3. Problema de los fumadores de cigarros.
Considere un sustema con 3 procesos para los fumadores y un proceso para el agente. Cada fumador continuamente enrolla un cigarro y se lo fuma. Para fumarse un cigarro, el fumador necesita tres ingredientes: tabaco, papel y fósforos. Uno de los fumadores tiene papel, el otro tabaco y el otro fósforos. El agente tiene una cantidad infinita de los tres materiales. El agente pone dos de los ingredientes en la mesa. El fumador que tiene el otro ingrediente entonces hace un cigarro y se lo fuma, señalando al agente cuando termina. Entonces, el agente pone otros dos ingredientes y el ciclo se repite. Escriba un algoritmo, con semáforos usando las operaciones wait y signal, que sincroniza el agente y los fumadores.

4. Escriba un monitor para el problema de Lectores Escritores vistos en clases (el que incluye posible espera indefinida de escritores).

5. Escriba un monitor que implemente una alarma de reloj que permita a un proceso llamar a un procedimiento para retardar su ejecución por un número especificado de unidades de tiempo (pulsos). Asuma que existe un hardware especial que invoca a un procedimiento de su monitor a intervalos regulares de tiempo. Pista: Debe escribir dos procedimientos en su monitor, uno para la alarma y otro para el Pulso.

6. Considere un sistema que consiste en N procesos, cada uno de los cuales tiene un número de prioridad único. Escriba un monitor que asigne tres impresoras idénticas a los procesos, usando la prioridad del proceso para decidir el order de asignación.


